11Iro

HAms: 3aposuas EneHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! PedimioKc - 3T0 cUMIITOM, U JiedeOHast TaKTUKa 3aBUCUT OT IPUUYUHEI, €r0
BBI3bIBAMOIEN (06aBOUHBIN COCYH, BPOXKIEHHBIM CTEHO3 MOYETOYHNUKA U/IH JIOXaHKH, HE3PEJIOCTh
MBIIIEYHbIX 3JIEMEHTOB CETMEHTA U IIP0Y.). TOUHO TaK¥Ke HEBO3MOXKHO OIPENENIUTh CXEMY TEPAIlUn
pu 6071e3HEHHOM WJIM 3aTPYOHEHHOM MOYEHCITYCKAHUM - Ha BCe eCTh CBOM OpPraHU4YeCKUe UK
GYHKLIHMOHATbHBIE TPUYHHE



